

杀死的哥后,他冒用堂哥身份藏了十年

被抓时他已做起了建材生意,还娶妻生了子 面对受害人家属,嫌疑人长跪不起认为自己“做得有些过”

10年前,一的哥在酒店房间遇害,留下了不到两岁的儿子。10年后,嫌疑人归案,也将离开自己两岁大的儿子。昨日,受害人家属赶到管城公安分局上前对其打骂,该嫌疑人长跪不起(如图)。

见习记者 方颖/文 晚报记者 王梓 通讯员 马文田/图

一的哥酒店内被害,身上财物与车辆遭抢

1997年7月30日10时许,与管城公安分局相隔不过百米远的商城路源丰大酒店,605房间的年轻男子提着箱子外出。他特意向总台服务员小梅(化名)交代说,屋子内放有贵重物品,不用打扫了。之前,605房间的隔壁客人曾打电话说,听到了该房间有吵闹打架声。当时,小梅过去听了听不见动静,便未进房间。此时小梅听了605房客的话,更是心生疑虑,遂进房间查看却发现,地板上躺着个男子,浑身是血,已不会动弹。酒店方报警。

经查,该男子名叫毛大庆,时年26岁,中原区人,是一名出租车司机,已身亡,605住店房客登记的身份证为假证。案发前日,605房客曾租赁毛大庆的车到新乡延津县游玩。因毛大庆担心路途遥远过于劳累,便拉上表弟同往。

当天回郑后,605房客又与毛大庆约好次日到嵩山少林寺观光。7月30日9时,毛大庆按约定到酒店接客人下楼。但之后,605的客人一个人离去。毛大庆身中数刀死亡,身上的手机和100多元现金等物品,随桑塔纳出租车一起不见。



10年来冒用堂哥身份生活还娶妻生子

605房客开出租车行至金水路与政一街交汇处,因违章行驶被交警查扣。在交警进行处理时,他弃车打面的逃走。

之后,605房客在大石桥立交桥上下车,从二桥跳落地面时,手臂受伤。路人见状报了警。大石桥派出所民警对其盘问,605房客自称陈世峰,时年22岁,湖南

人,被人抢劫后逃走。民警检查其身份证,核对无误。陈世峰表示,没有财产损失不愿报警,于是逃离。

管城警方一路追踪至此,便断了线索。随后,警方多次组织人员重点在陈世峰出生地湖南、其姐姐所在的山东东营市等地侦查布控。

直到今年11月12

日,警方得到线索,在山东东营,一个叫陈力清的人与陈世峰外貌相似。当日13时许,管城警方将从事建材生意的陈力清控制。经突审,陈力清承认,他就是陈世峰。10年来,他一直使用堂哥的身份证。两年前,想着已时过境迁,他便回到亲戚身边,还娶妻生子。

管城公安分局答谢,与陈世峰相遇。毛大庆家属情绪激动地上前对其打骂,陈世峰自愿长跪不起。

线索提供 戴晓冰

面对受害人家属,嫌疑人长跪不起

陈世峰的儿子现在两岁了,和当时死者毛大庆的儿子差不多一样大。陈世峰说,当时他就是想弄辆车,做得有些过了。随着时间的推移,他很后悔却

又不敢去自首,怕死。不过在有了老婆孩子后,将心比心,他更觉得对不起死者和其家属。

昨日9时许,得知消息的毛大庆家属赶到

个体户店主与店员属于雇佣关系 在一起店员意外身亡赔偿案中,法院给出说法

□晚报记者 张华

本报讯 今年8月,一铁艺店店员在工作中意外身亡,老板认为双方是劳动关系不是雇佣关系。个体户店主与店员到底是属于劳动关系还是雇佣关系?昨日,二七区法院经审理认定双方为雇佣关系,雇主应当承担赔偿责任,依法赔偿店员家属14万多元。

今年8月13日,二七区一铁艺店内,来自濮阳的店员赵英杰在工作中不幸触电身亡。赵英杰的父亲认为孩子是在劳务活动中触电身亡,遂告上法

庭要求雇主赖阳(化名)赔偿2070072元。“我是个体户,跟他不是雇佣关系。”被告赖阳辩称,自己和死者是劳动关系。

“死者生前在被告处打工,双方已经形成了雇主和雇员的关系。”二七区法院合议庭经调查认证,赖阳未按照劳动法和工伤保险条例,为赵英杰办理工伤保险,事故后也未申请工伤认定。按照规定,雇员在从事雇佣活动中遭受损害,雇主应当承担赔偿责任,依法赔偿赵英杰家属14万多元。

线索提供 南南 王昊

员工投了险受了伤却得不到理赔 未协助理赔,法院判公司埋单

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 公司虽然为员工投了意外伤害保险,却没有将保险合同条款及理赔事项明确告知员工,员工受伤后,公司又不协助理赔,导致超出理赔期限无法理赔,昨日,法院判决公司为员工的损失埋单。

据介绍,2002年2月4日,某公司为王英(化名)在内的40名职工在中国人保办理了团体人身意外伤害医疗保险,保险费每人100元,共计4000元,保险期限为2002年2月4日至2003年2月3日。2002年10月10日23时,王英在工作时被冶炼炉内溅出的溶液烧伤。同年12月2日,荥阳市人事劳动和社会保障局认定王英为

工伤。就保险理赔相关手续一事,王英曾告知公司,手续在劳动局。但至今王英的保险未进行理赔。2006年,王英诉至法院,要求公司与人保理赔其保险金8000元。

一审法院审理认为,该公司作为团体险的投保人,在被保险人即王英发生事故后,应积极主动为原告办理理赔事宜,而该公司不予办理,致使超出理赔期限无法理赔,对此该公司负有责任。人保公司在两年的理赔期限内,未接到理赔申请,对王英未获理赔无过错。故判决该公司支付王英保险金8000元。该公司不服上诉至郑州市中院。昨日,市中院审理后作出判决,驳回上诉,维持原判。

线索提供 李继军 孙燕



家家通讯 IT

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

挂烫机

——衣裳上的舞蹈者

喜欢上海,喜欢它所赋予的旧时风情,犹如银笛上的一只蝴蝶,当它在夕阳下飞离窗面时,穿越时空,成为永恒。但凡看过关于旧时上海的故事影片时,总会留意到上海滩边穿着各式旗袍的女子们,她们得体、展平的面衣,却留着那个时代的精神。在巴掌大的小阁楼里,精明能干的上海人,都不会忘记拿着笨重的熨斗将并不华贵的衣裳熨平,它所到之处,尽显美丽,犹如花前的蝴蝶,在无声中已完

成使命。上海经济的快速发展,在无形中传承了许多属于自己地域特有的文化,这种文化融入生活,带动经济。就拿上海缝纫店里,老师傅手中所用的熨斗,在世纪的交替中,顺应时代,随时转型。

熨斗随着人类文明的发展,经历了火烧式与电器式,从实铁式到蒸汽式,现正在快速进入挂烫式。挂烫机成为转型中的一种间接产物,已深受现代人喜爱。上海红心挂烫机数十年传承旧式熨斗的优点:不断开拓创新,现在研制的新型挂烫机已深受人们喜欢,因其熨烫衣服操作简便,自然垂

挂,无须调温,无须耐压,便可熨烫任何材质的衣物,不伤衣料组织等诸多优点,已成为人们生活中的好帮手。除此之外,它还承担了家中衣物布料的呵护及杀菌消毒的责任,对于沙发、窗帘、地毯、床单、被罩等极易滋生细菌的,又无法及时清洗的地方,挂烫机强劲的喷力及喷出的近 100℃ 的高温可以有效地杀死细菌、螨虫、微生物等病原体,挂烫机熨烫过的布料,纤维间隙增大,弹力加强,灰尘也随之分离,达到清洗除尘的效果,成为家庭生活中最贴心的助手。

【凭本期报纸到原购买处免费领取挂历一份!】



卧室空调

Bedroom air conditioner

格力·睡梦宝

让 13 亿中国人睡得好,精神好!

- 静音设计低至 23 分贝
- 拥有静音换气技术
- 二种舒睡睡眠模式选择
- 国家一级节能标准,高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线:0371-86342039

好空调·格力造

“商务通”中国信息安全手机——直降千元

恒基伟业九周年庆,前 500 名消费者可享受 1000 元优惠

恒基伟业九周年,“商务通”荣获全国驰名商标之际,“中国信息安全手机之父”恒基伟业公司特携二大热销机型:商务通隐形手机 F8E、睿睿 F88 劲掀“直降 1000 元”特惠让利风暴活动,全国仅限 2 万台。

“每天热线电话不断,专卖店也是人山人海,我们的销售人员都快忙不过来了。”“商务通”专卖店张经理有些着急。记者了解到:“商务通”信息安全手机的持续热销靠的不仅是降价,而是缘于实用可靠的信息安全功能!

刘总,行业打拼多年,“客户资料都在手机里,手机丢了最怕资料找不回!公司机密泄露出

去,麻烦就大了!这可“商务通”手机就不怕丢,只要有人换卡使用,它就能通知我是谁在用。随便找个手机发条短信,里头的资料立马回传,我还能遥控锁死手机、除了我谁还能想用!”

王女士说:“找我老公托关系,走后门的电话一天到晚没完没了,特别闹心,关机又怕误了正事。听说‘商务通’最近搞‘直降千元’促销活动,我立马给老公买了一部,以后电话想听才听,短信想收才收,终于清静了!”

郑州市独家销售热线:66036155
专卖店:北二七路正弘大厦 15 层 1506 室 (二七广场北 30 米路西)